
 

 

Ata da segunda Reunião Especial da terceira sessão legislativa da legislatura de dois 
mil e vinte e um a dois mil e vinte e quatro da Câmara Municipal de Salinas, convocada 
pelo Senhor Presidente, Vereador Eilton Santiago Soares, para a entrega de títulos de 
cidadania Honorária e Benemérita de Salinas. Às dezenove horas e quarenta e cinco 
minutos do dia vinte e sete de outubro do ano de dois mil e vinte e três, o Mestre de 
Cerimônia, Senhor Uarley Moreira Silva convidou para compor a Mesa: o Presidente da 
Câmara Municipal de Salinas, Vereador Eilton Santiago Soares; o Vereador Adinaldo 
Martins Barbosa para secretariar os trabalhos da mesa, o Comandante da Guarda Civil 
Municipal, Senhor Thiago Fernandes, representante do Prefeito Municipal e o 
Presidente da OAB Salinas, Doutor Edivan Rodrigues dos Santos. Foi registrada a 
presença dos Vereadores Carlos Henrique Mendes e José Rodrigues Nascimento 
Filho. Também foi registrada a presença do Secretário Municipal de Transporte e 
Trânsito, Sr. Mauro Newton Gonçalves e os Policiais e Bombeiros Militares da unidade 
de Salinas.  Iniciando a reunião, o Mestre de Cerimônia convidou os homenageados a 
adentraram ao recinto e ocuparam os seus lugares de honra, a saber: Senhor Huemes 
Leonardo Otoni, Senhor Laércio Rodrigues Leite e o Senhor José Francisco de 
Oliveira. Após a execução do Hino Nacional Brasileiro, o Mestre de Cerimônia passou a 
palavra ao Presidente da Câmara, para a condução dos trabalhos. Após declarar 
aberta a reunião e agradecer a presença de todos, o Presidente solicitou do Secretário 
em Exercício Vereador Adinaldo Barbosa fazer a leitura do Decreto Legislativo nº 153, 
que concedeu o título de Cidadão Honorário ao Senhor Huemes Leonardo Otoni. O 
Vereador Carlos Henrique fez uso da palavra como autor da referida homenagem e o 
Presidente convidou o homenageado para receber o certificado. Após a entrega do 
certificado, o homenageado fez uso da palavra. Em seguida, o Secretário fez a leitura 
do Decreto Legislativo nº 154, que concedeu o título de Cidadão Honorário ao Senhor 
Laércio Rodrigues Leite. O Vereador Carlos Henrique, novamente fez uso da palavra, 
como autor da referida homenagem. O homenageado foi convidado a receber o 
certificado e em seguida fez uso da palavra. Na continuidade da reunião, o Secretário 
fez a leitura do Decreto Legislativo nº 155, que concedeu o Título de Cidadão 
Benemérito de Salinas ao Senhor José Francisco de Oliveira e este foi convidado a 
receber o certificado. O Presidente concedeu a palavra ao Senhor Jaime Francisco de 
Oliveira, filho do homenageado. O Presidente ainda concedeu a palavra ao Vereador 
Adinaldo Barbosa, ao Senhor Thiago Fernandes e ao Doutor Edivan Rodrigues Não 
havendo mais nada a tratar, o Presidente declarou encerrada a reunião às vinte horas 
e cinquenta minutos. Para constar foi lavrada a presente ata que, após lida e achada 
conforme, será assinada. 


